

# 温企正月争抢工人

## 今年最缺普工和服务员

年味余热未退,温州部分企业却已早早开始招工抢人。这两天,记者走访温州职业介绍中心、温州邻里广场、滨海园区等地发现,部分企业已早早摆摊招工,新一年的招工集结号俨然已经吹响。

### 一企业初三开始招工

15日上午10点,记者在温州新邻里中心附近看到,浙江新亚电子科技有限公司的工作人员正忙着为应聘者介绍岗位、公司福利等情况。

我们大年初三就开工了。该公司人力资源部经理李东介绍,去年以来,公司接到的订单一直很多,过年期间也就放了3天假,按照公司规定,老员工初八都要返厂开工,到时候公司将有1300名工人,但要满足用工需求还需三四百人,为此他不得不在开工的时候就出来招人。

大年初六,纪梵喜服饰有限公司也开启招工工作。我们的需求量比较大,

要300名车工。该公司招工负责人童雨说,公司开张的第一件事就是派人出去招工,她本来是车间的一名普工,是临时顶替别人前来招工的。今年纪梵喜的订单比较多,用工比较紧张,就提前出来招工。据她透露,今年厂里给出的工资待遇大概在2500至5000元之间。

同样急着招工的还有泰力实业有限公司。据该公司负责人吕先生介绍,按照今年订单的需求,公司需要招普工及技术工人共计五六百人,因此特地提前出来招人。据悉,他们除了在劳务市场设立招工点外,还在高翔工业区、滨海园区等工业园区设点。

### 招聘广告多讲福利

15日是2013年滨海新春招聘会的第二天,企业想方设法吸引路人的眼球。现场,记者看到很多招聘广告上只写需要的岗位和数量,其他的位置都让给了福利。

免费食宿基本是每家公司都会打出的,还有一些招聘企业开出夫妻同厂可住夫妻房,满一定工龄的夫妻工可以拿到

5000元的年终奖,普通员工住宿有独立卫生间、热水器、空调、宽带,上班有班车接送,全勤每月奖100元,春节回家凭车票报销路费,有5天带薪假等。此外,还有些企业还打出文化节日福利,如定期举办篮球赛、野外拓展训练、员工出门旅游等。

### 最缺普工和服务员

大姐,你下这个招服务员的,2800元一月,随时就可以上班的,怎么样?在温州市职业介绍中心,东瓯职业介绍所的工作人员江晓飞正卖力地向一位中年妇女推荐工作,但被拒绝了。他表示,今年服务员难招,2800元一个月还招不到人。

据温州市职业介绍指导服务中心副

书记王鸣翔介绍,不只是服务员,普工也很难招,尽管今年普工的工资平均比去年增加了10%以上。

据该中心提供的数据显示,截至15日下午16时半,温州市招工单位总数562家,需求总数4468人,其中普工缺口921人,服务员缺口322人。(温州商报)

#### 温州中光科技有限公司招聘启事

因生产需要,现诚招以下人员: 会计1名,财务总监1名,从事光通信员工5名,生产一线女工200名,男操作工70名,机械钳工、模具钳工各10名,车工、磨床工各5名,专业铣工10名,普通线切割5名,慢走丝2名,电焊工2名,叉车工1名,仓库员3名,检验员10名,生产统计员3名,厨师1名,帮厨2名,保安5名,清洁工2名。  
地址:温州经济技术开发区文昌路高新园区  
网址: http://www.zggtx.com  
联系电话: 0577-86588922

### 联合拍卖公告

受瑞安市人民法院委托,定于2013年3月7日下午3点在瑞安华都大酒店(瑞光大道28号)四楼飞云厅公开拍卖下列标的。现将有关事项公告如下:

#### 一、拍卖标的:

1. 坐落于瑞安市玉海街道康乐小区2幢1单元601、602室张总伟房屋,建筑面积约:97.29㎡(房产已登记,土地性质为国有划拨),601室原土地使用权人为陈成木,602室原土地使用权人黄建安(均未办理土地过户手续),起拍价68万元。(保证金7万元)

2. 坐落于瑞安市虹桥路三期B组皇都大厦22D室陈祥光房屋,建筑面积:141.68㎡(房产已登记,土地性质为国有出让),起拍价:208万元。(保证金21万元)

3. 坐落于瑞安市玉海街道虹桥南路14幢3单元502室林友旺房屋,建筑面积157.35㎡,土地使用权面积22.65㎡(房产土地已登记,土地性质国有建设用地使用权),起拍价155万元。(保证金16万元)

二、登记时间、展示时间:即日起至3月6日下午4点止,登记地点:温州市车站大道华盟商务广场1402室(可于3月6日上午9点至下午4点到瑞安华都大酒店登记)。展示地点:标的物所在地。

三、有意竞买者,带有效证件及保证金(保证金缴入瑞安市人民法院的银行账户:19245101040010028 农业银行瑞安市支行)到

瑞安市人民法院一楼立案大厅财务部开具保证金收据,再凭此收据到本公司办理报名手续。拍卖成交,保证金充减拍卖款,拍卖不成,保证金即无息退还。

#### 四、注意事项:

1. 届时请上列标的物的执行当事人、物权担保人、优先购买权人和其他优先权人到场,否则将丧失相关权利(其中优先购买权人须到法院办理享有优先购买权书面材料)。

2. 拍卖标的如有差错,以法院委托为准,拍卖标的以现状为准,面积以证载面积为依据。拍卖标的物中涉及违章建筑处罚,由买受人自行接受主管部门依照有关行政违规进行处理。

3. 因案件需要,法院有权在拍卖前对标的物终止拍卖。

4. 以上标的设有保留价。

5. 司法拍卖不属房产限购调整范围。

五、咨询电话:0577-88922299

85699333(双休日照常)

公司网址: www.pm333.com

法院网址: www.rmfyssc.gov.cn

法院监督电话:0577-59880708

工商监督电话:0577-65611172

温州市恒大拍卖行有限公司

温州市乐清拍卖行有限公司

温州市华丰拍卖行有限公司

2013年2月18日



### 周万顺 也来参加世温会啦

电视剧《温州一家人》曾在全国热播,2月15日,出演剧中“周万顺”一角的李立群(左),也作为特邀嘉宾来到2013世界温州人大会现场,与众多温州人一同分享这份喜悦与自豪。现场许多嘉宾纷纷上前与其合影留念,“周万顺”也成了最受欢迎的温州代言人。(温州网)

### 机票遭冒名改签 六位温州人三亚度假归途变 囡途

16日晚8时20分,市民陈小姐等3人终于坐飞机回到了温州。

陈小姐和11位亲戚春节去海南三亚旅游,谁知订好的12张返程机票,其中6张机票被别人通过电话改签至1个月后。经与航空公司协商,被滞留的6人中,3人于15日下午坐航班回温,另外3人于16日晚转道海口乘航班回温。因机票遭冒名改签而被迫延迟和转道回温,陈小姐等6人度假归途变成了一条 囡途。

#### 机场登机遭遇意外

2月14日下午,陈小姐一行12人来到海南三亚凤凰国际机场,按照预订好的机票,准备乘坐当天下午3时40分的航班回温州。

谁料,在办理登机手续时,6人顺利换取登机牌,而包括陈小姐在内的其他6人被告知,他们的航班不在当天,而是在一个月后即3月14日。

陈小姐说,他们12人都是亲戚,3个月前就约定今年春节一起去海南三亚旅游。去年11月,他们通过携程旅行网预订了深圳航空公司的12张温州至三亚的往返机票,今年2月10日出发,2月14日回温。

陈小姐还说,当时订好机票后,他们还反复核对过时间,退一步说,如果是我们订机票时出了错,那12张票应该都出错,怎么可能只有6张出错?

#### 6张机票被人改签

将6名亲戚送上飞机后,陈小姐等6人随即与携程旅行网、深圳航空公司交涉。陈小姐说,从携程旅行网查实,他们12人返程的机票航班日期都是2月14日。深圳航空公司调查后也告诉他们,这6张机票本来是2月14日当天的,但之前被人打电话到航空公司改签至3月14日。

对此,陈小姐等人要深圳航空公司负责,我们回家还有很多事情,这一变故影响了我们的安排。2月14日已无回温航班,深圳航空公司安排他们入住当地酒店。

2月15日,陈小姐等人再次找深圳航空公司交涉,其中3人得以乘坐当天下午一个飞往温州的航班,陈小姐等3人则被安排乘坐昨晚在海口米兰机场起飞的回温航班。深圳航空公司支付陈小姐等3人每人200元,作为坐车转道海口的车费。

#### 谁动了旅客机票?

谁打电话改签了机票?陈小姐说,深圳

航空公司没有就此具体说明,只是说改签者都能报出被改签机票上的乘客身份信息,改签电话是一个来自北京的手机号码。

记者与深圳航空公司驻三亚一名负责处理此事的工作人员取得联系。电话那头,这名工作人员没有向记者透露具体细节,我只是负责安排航班将他们送走,其他事情不清楚。

记者随后拨打深圳航空公司服务热线95080。该热线客服人员确认,改签者只需在电话中提供旅客姓名、身份证号、航班号、日期、出发地、目的地等机票信息即可,无需提供改签者的身份信息,我们根本无法核实改签者的身份,对方只要能报出机票信息,我们就认为是旅客本人。

客服人员查询改签记录发现,这6张机票是一个131开头的北京手机号码在2月11日打来电话改签的。一般来说,只有航空公司、机票售票点和乘客本人能知晓和航班有关的信息。对于陈小姐等人的遭遇,客服人员称,不排除有人窃取这6张机票信息后进行恶意更改,或是将机票卖给他人牟利而改签。客服人员表示,陈小姐等人机票遭改签一事,他们公司有关负责人已经知晓,并已着手处理。

客服人员向记者提供了这个131开头的手机号码,记者昨天多次拨打这个号码,对方一直处于关机状态。

#### 对退改签应加强审核

经过咨询了解,国内其他航空公司的机票退改签流程,与深圳航空公司大致相同,只要提供的机票信息无误,即可退改签,无需核对改签者身份。

就此现象,有关律师表示,航空公司提供电话订票、退改签等服务,是为了方便服务旅客,这无可厚非。订票需要支付费用,航空公司只用审核旅客姓名、身份信息即可,但是退改签不同于订票,退改签时应该加强审核力度,起码得确认改签者是否是订票旅客本人,或与订票旅客是什么关系,减少被冒名退改签的可能。

机票遭冒名退改签,责任属谁?这位律师表示,究竟是航空公司、售票点还是旅客泄露了相关信息,很难查清楚。由此造成的损失,在责任主体不明的情况下,索赔可能会面临困难。不过,航空公司因审核力度不够导致此事发生,这点可让旅客在诉讼中加大胜诉的可能。

16日,陈小姐等人表示,就机票遭人冒名改签导致行程延误等其他具体损失索赔事宜,将再与当事航空公司交涉。(温州都市报)